

会 議 録

1 会議名

平成26年度第8回八千浦区地域協議会

2 議題

【報告事項】

- ・第5次上越市行政改革推進計画等、各種計画の策定について（公開）
- ・施設使用料の減免基準の見直しについて（公開）

3 開催日時

平成27年3月26日（木）午後6時30分から午後7時20分

4 開催場所

八千浦交流館はまぐみ 第2学習室

5 傍聴人の数

0人

6 非公開の理由

—

7 出席した者（傍聴人を除く。）氏名（敬称略）

- ・委員： 坂口晃義、坂詰喜範、佐藤和夫、白砂啓子、関川信之、関川幹雄、仲田紀夫、平野一男、柳澤 篤、渡邊和子（欠席2名）
- ・事務局： 北部まちづくりセンター：関川センター長、荒木係長、星野主任
行政改革推進課：山田副課長、笛田主任
財政課：今井副課長

8 発言の内容

【関川センター長】

只今から平成26年度第8回八千浦区地域協議会を開会します。本日の出席人員は、10名です。上越市地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により、委員の半数以上の出席がありますので、会議が成立していることを報告します。はじめに仲田会長から御挨拶をいただきたいと思います。よろしくお願いします。

【仲田会長】

年度末でお忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。

今日は保育園の卒園式があつて、小学校、中学校、保育園の卒業、卒園が決まり、これで4月から新しい生活が始まるなど実感しました。昨日、一昨日と冬に逆戻りの天気でしたが、今日から、良くなりそうです。また春に向けていろいろと忙しい時期になると思いますが、この協議会についても今年度最後になります。また4月から地域活動支援事業の協議等を行っていただくことになっていきますので、精力的に御出席していただければと思います。よろしく申し上げます。

【関川センター長】

ありがとうございました。

それでは同条例第8条第1項の規定により、議長は会長が務めることとなります。仲田会長お願いします。

【仲田会長】

それでは、次第に沿って進めさせていただきます。今日は案件が多くありますので、会議終了予定時間は1時間を目途にしていきたいと思います。スムーズな進行に御協力をお願いします。

本日の会議録の確認ですが、名簿順で渡邊委員と坂口委員をお願いします。

それでは、議題に入ります。「第5次上越市行政改革推進計画等、各種計画の策定について」及び「施設使用料の減免基準の見直しについて」報告をお願いします。

【行政改革推進課：山田副会長】

行政改革推進課の山田と申します。本日は財政課の今井副課長と、平成27年度を計画の初年度とする各種主要計画の説明ということでお邪魔しました。この内、「第5次上越市行政改革大綱」と「行政改革推進計画」につきましては、以前にも、御説明させていただきましたとともに広報上越の3月15日号と一緒に概要版を全戸配布させていただきましたので、説明は簡単にさせていただきます。

「事務事業の総点検」、「上越市の公の施設の再配置計画」、「第2次財政計画」を中心に説明させていただきます。併せて、「施設使用料の改定」を進めておりますが、その経過状況を説明させていただきまして、御意見等をいただきたいと思いますと考えております。

それでは、資料No.6を御覧ください。

— 資料No.6 「地域協議会 説明資料」に基づき説明 —

【財政課：今井副課長】

私からは、別紙資料1「上越市第2次財政計画の概要」に基づいて説明させていただ

きます。

— 別紙資料1「上越市第2次財政計画の概要」に基づき説明 —

【行政改革推進課：山田副課長】

続きまして、「施設使用料の減免基準の見直しについて」御説明させていただきます。
資料No.6の13ページから御覧ください。

— 資料No.6「地域協議会 説明資料」に基づき説明 —

【仲田会長】

ありがとうございました。それでは、盛りだくさんの説明をいただきましたが、只今の報告について、御質問、御意見があれば、挙手をいただきたいと思います。なお、この後、はまぐみの施設について、生涯学習推進課と意見交換がありますので、その案件については、意見交換の場をお願いしたいと思います。基本的な部分については、この場で質問をお願いします。いかがでしょうか。

【関川幹雄委員】

別紙資料1の中の4ページの「3歳入・歳出の推移」の『(1)歳入の計画(財源別)』に「市税は、上越火力発電所と直江津LNG基地の固定資産税により、年々減少する見込みです」とありますが、これは、価値が減っていくということですか。

【財政課：今井副課長】

償却資産が大きな比重を占めていまして、御承知のとおり償却資産は年々落ちてきます。入るのも大きいのですが、減るのも多く減ってしまうということで税が減ることです。

【関川幹雄委員】

ありがとうございます。

【仲田会長】

他にありますか。

(意見なし)

では、また何かありましたら事務局を通して質問をしていただきたいと思います。担当課の皆さん、ありがとうございました。

— 行政改革推進課、財政課 退室 —

それでは、「その他」について、次回の協議会について事務局からお願いします。

【星野主任】

次回の協議会についてですが、4月1日以降、地域活動支援事業の募集が始まった時点で1度開催していただいて、採択審議のスケジュール等について確認していただきたいと考えております。先ほど、会長ともお話をさせていただいたのですが、事務局の案としましては、4月21日、火曜日に開催したいと思っております。日程について御協議ください。

【仲田会長】

地域活動支援事業の協議ということで、4月21日、火曜日に開催したいと考えておりますが、よろしいですか。

(はいと声あり)

では、4月21日、午後6時30分からにしたいと思います。

他に何かありますか。

(意見なし)

なければ、以上を持ちまして、本日の会議を終了します。ありがとうございました。

9 問合せ先

自治・市民環境部 自治・地域振興課 北部まちづくりセンター

TEL : 025-531-1337

E-mail : hokubu-machi@city.joetsu.lg.jp

10 その他

別添の会議資料もあわせてご覧ください。